
Milé študentky, milí študenti, 

v prvom rade Vám ďakujeme za vyplnenie ankety. Táto anketa bola zameraná na zistenie Vášho 
postoja ku kvalite materiálnych, technických a informačných zdrojov. Jednotlivé výroky sme 
vyhodnotili zastúpením Vášho súhlasu, resp. nesúhlasu s ich znením. Naše stanovisko uvádzame pod 
každým grafom. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Prevažne pozitívne hodnotenie, snaha o nepretržité zdokonaľovanie informačných technológií. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Prevažne pozitívne a neutrálne hodnotenie, každý odbor sa snaží zabezpečiť dostatok skrípt, či 
učebníc, či do knižnice, alebo odporučiť študentom elektronické zdroje. 

Som spokojný s dostupnosťou informačných technológií a 
možnosťou využívania internetu v budovách TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s dostupnosťou študijnej literatúry (v 
knižnici, na webe)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Rovnako pozitívne hodnotenie, snaha o aktualizáciu a primeranosť literárnych zdrojov . 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Vzhľadom na odpovede predpokladáme, že väčšina študentov už využíva elektronické zdroje.  

Študijná literatúra je aktuálna a primerane vhodná 
(adekvátna)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s otváracími hodinami Univerzitnej knižnice

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Vzhľadom na vyjadrenia študentov predpokladáme, že študenti nie sú dostatočne informovaní  o 
možnosti využívania štúdijného oddelenia na rektoráte. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Vzhľadom na vyjadrenia študentov predpokladáme, že študenti nie sú dostatočne informovaní  o 
možnosti využívania štúdijného oddelenia na rektoráte. 

 

Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Potreba  prehodnotiť úradné hodiny na študijnom oddelení fakulty. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Vzhľadom na negatívne hodnotenia je potrebné prehodnotiť prístup zamestnancov študijného 
oddelenia . 

Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Je potrebné identifikovať, v čom presne sú študenti nespokojní. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Nejednoznačný výsledok. 

Nepedagogickí zamestnanci TU sú ústretoví voči 
požiadavkám študentov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Moje požiadavky sú vybavené bez zbytočného 
predlžovania lehoty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Nejednoznačný výsledok. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Zintenzívniť prístup zodpovedných zamestnancov voči študentom. 

Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
nepedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s informovanosťou o problematike 
súvisiacej so štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Väčšina odpovedí „neviem“ poukazujú, že študenti nevedia, na čom môžu participovať a k čomu sa 
môžu vyjadrovať  - akademická obec 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Potrebné identifikovať, čo  študenti  vnímajú ako problém – kvalita ubytovania, kapacita, 
dostupnosť? 

Mám možnosť vyjadriť sa k rôznym procesom 
prebiehajúcim na univerzite

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s ubytovacími možnosťami poskytovanými 
TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

V školskej jedálni sa stravuje príliš málo študentov,  proces stravovania je v riešení.   

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Väčšina odpovedí  je „neviem“, otázne je, či je to nezáujem študentov, nedostatočná propagácia 
aktivít, alebo nedostatok času. 

Som spokojný s možnosťami stravovania na TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s kultúrnymi a šport. možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Potreba väčšej propagácie, študenti nepoznajú svoje možnosti. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Potreba väčšej propagácie, študenti nepoznajú svoje možnosti. 

 

Ponuka Centra podpory študentov mi vyhovuje

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s kvalitou poradenstva, súvisiacou so 
štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Zvýšiť informovanosť študentov so zreteľom na pozitíva univerzity, fakulty, individuálny prístup 
k študentom. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Zvýšiť informovanosť študentov so zreteľom na pozitíva univerzity, fakulty, individuálny prístup 
k študentom, uplatniteľnosť v odbore. 

 

Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom 
odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím


